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9.1 / 10

+4.75 / 10
PROGRESSION DES COMPÉTENCES

ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES
APPRENANTS

9.1

Motivation ? 9.1

ÉVALUATION À CHAUD POUR LES
APPRENANTS

9.6

Préparation de la formation 8.8

Organisation de la formation 8.8

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 10.0

Note générale de la formation ? 10.0

ÉVALUATION À FROID POUR LES
APPRENANTS

8.8

Impact de la formation 8.8

PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS PÉDAGOGIQUES

Evaluez vos compétences Accompagner les femmes enceintes à gérer les douleurs de la grossesse et de
l'accouchement
Evaluez vos compétences Acquérir une maitrise du langage verbal et non verbal de l’hypnose (la rhétorique
hypnotique)
Evaluez vos compétences Créer un contexte relationnel favorable à l’accompagnement hypnotique
Evaluez vos compétences Découvrir les liens entre neurosciences et hypnose dans les travaux de recherche

7.36/10 après la formation

2.61/10 avant la formation
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sur la gestion de la douleur et de l’anxiété
Evaluez vos compétences Former des professionnels de santé à différentes approches hypnotiques l’hypnose
conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la communication thérapeutique
Evaluez vos compétences Mettre en place des techniques d’inductions hypnotiques brèves et formelles
Evaluez vos compétences Ré-humaniser les soins, avec l’hypnose médicale
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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Fonction exercée ?

****
Auxiliaire de puériculture

****
Sage-femme

****
Auxiliaire de puériculture en pédiatrie .

****
Sage femme

Depuis combien de temps ?

****
Depuis 7 ans

****
26 ans

****
3 ans

****
10 ans

Motivation ? 9.1 / 10

Quel est votre degré de motivation
concernant cette formation ?

Très fort 3
Fort 1

Faible 0
Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation
sur votre travail ?

Très fort 2
Fort 2

Faible 0
Inexistant 0

9.4/ 10

75 %
25 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %
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Quelles sont vos souhaits pour cette formation ?

****
Pouvoir aidé au mieux mes patientes à gérer leurs douleurs et leurs stress

****
Bénéfices personnels et professionnels

****
Apprendre et améliorer des techniques pour mieux accompagner la douleur

****
Obtenir un outils supplémentaires pour l’accompagnement des patients

Évaluez vos compétences : Former des professionnels
de santé à différentes approches hypnotiques :
l’hypnose conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la
communication thérapeutique.

2.0 /

10

Évaluez vos compétences : Découvrir les liens entre
neurosciences et hypnose dans les travaux de
recherche sur la gestion de la douleur et de l’anxiété

2.0 /

10
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Évaluez vos compétences : Créer un contexte
relationnel favorable à l’accompagnement hypnotique

3.3 /

10

Évaluez vos compétences : Acquérir une maitrise du
langage verbal et non verbal de l’hypnose (la
rhétorique hypnotique)

2.8 /

10

Évaluez vos compétences : Ré-humaniser les soins,
avec l’hypnose médicale

3.3 /

10

Évaluez vos compétences : Mettre en place des
techniques d’inductions hypnotiques brèves et

2.5 /

10
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formelles

Évaluez vos compétences : Accompagner les femmes
enceintes à gérer les douleurs de la grossesse et de
l'accouchement

2.5 /

10

Souhaitez vous nous faire part d'une / d'autres informations ?
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Préparation de la formation 8.8 / 10

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils été
clairement annoncés ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion
avec votre hiérarchie
concernant cette formation ?

Totalement 2
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 1

Organisation de la formation 8.8 / 10

La durée du stage vous a-t-elle
semblé adaptée ?

Totalement 2
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

Le formateur était-il clair et
dynamique ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la
formation aux stagiaires ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe était composé de
manière adapté ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

7.5/ 10

50 %
25 %
0 %

25 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 4

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et
précis ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les supports de formation
étaient-ils clairs et utiles ?

Totalement 4
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

8.5 /

10

Former des professionnels de
santé à différentes approches
hypnotiques : l’hypnose
conversationnelle,
l’hypnoanalgésie et la
communication thérapeutique.

Totalement 1
En partie 2

Insuffisamment 1
Pas du tout 0

Découvrir les liens entre
neurosciences et hypnose dans
les travaux de recherche sur la
gestion de la douleur et de
l’anxiété

Totalement 1
En partie 2

Insuffisamment 1
Pas du tout 0

Créer un contexte relationnel
favorable à l’accompagnement
hypnotique

Totalement 2
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

7.5/ 10

25 %
50 %
25 %
0 %

7.5/ 10

25 %
50 %
25 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %
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Acquérir une maitrise du
langage verbal et non verbal de
l’hypnose (la rhétorique
hypnotique)

Totalement 2
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Ré-humaniser les soins, avec
l’hypnose médicale

Totalement 3
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Mettre en place des techniques
d’inductions hypnotiques brèves
et formelles

Totalement 2
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Accompagner les femmes
enceintes à gérer les douleurs
de la grossesse et de
l'accouchement

Totalement 2
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Évaluez vos compétences : Former des professionnels
de santé à différentes approches hypnotiques :
l’hypnose conversationnelle, l’hypnoanalgésie et la
communication thérapeutique.

7.8 /

10

Évaluez vos compétences : Découvrir les liens entre
neurosciences et hypnose dans les travaux de
recherche sur la gestion de la douleur et de l’anxiété

6.5 /

10

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

9.4/ 10

75 %
25 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %
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Évaluez vos compétences : Créer un contexte
relationnel favorable à l’accompagnement hypnotique

7.5 /

10

Évaluez vos compétences : Acquérir une maitrise du
langage verbal et non verbal de l’hypnose (la
rhétorique hypnotique)

6.8 /

10

Évaluez vos compétences : Ré-humaniser les soins,
avec l’hypnose médicale

8.0 /

10
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Évaluez vos compétences : Mettre en place des
techniques d’inductions hypnotiques brèves et
formelles

7.3 /

10

Évaluez vos compétences : Accompagner les femmes
enceintes à gérer les douleurs de la grossesse et de
l'accouchement

7.8 /

10

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos
compétences ?

Beaucoup 4
Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles
être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 4
Un peu 0

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 4
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10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %

100 %
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Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

****
La formatrice pédagogue et ludique

****
Dynamique Jeux de rôles

****
Alternance cours théorique et pratique Bienveillance

****
Aider au bien être des patients et de soi même

Quels sont les points faibles de cette formation ?

****
J en ai pas

****
Programmer une EPP serait souhaitable.

****
Aucun

****
Je ne trouve pas de point faible

Note générale de la formation ?

5.0
4 votants

5 4

4 0

3 0

2 0

1 0

Pour les personnes en situation de handicap ou à mobilité réduite : le formateur a-t-il tenu

0 %

100 %
0 %
0 %
0 %
0 %
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compte de votre handicap en s'adaptant à vos besoins ?

Oui 2

Non 0

Partiellement 0

Pour les personnes en situation de handicap ou à mobilité réduite : si vous avez répondu
"non" ou "partiellement" à la question précédente, avez-vous des suggestions à nous faire
part ?

100 %

0 %

0 %
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ÉVALUATION À FROID POUR LES APPRENANTS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 0

Oui, régulièrement 1

Oui, occasionnellement 1

Non l'opportunité ne s'est
pas présentée

0

Non la formation n'était pas
adaptée au besoin

0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 1

Difficile mais je m'en sors 1

Difficile, il me faudrait de
l'aide

0

Trop difficile 0

Impact de la formation 8.8 / 10

Cette formation a t-elle accrue
votre efficacité ?

Beaucoup 1
Moyennement 1

Peu 0
Pas du tout 0

La formation a t-elle simplifié
votre travail ?

Beaucoup 1
Moyennement 1

Peu 0
Pas du tout 0

La formation a-t-elle permis
d'améliorer votre relation avec
vos patients ?

Beaucoup 2
Moyennement 0

Peu 0
Pas du tout 0

0 %

50 %

50 %

0 %

0 %

50 %

50 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

8.8/ 10

50 %
50 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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Cette formation vous a-t-elle
permis de gagner du temps ?

Beaucoup 0
Moyennement 2

Peu 0
Pas du tout 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

****
Une autre approche dans le langage

****
Amélioration de l’écoute Encore plus de bien traitance

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

****
Une autre session à distance

****
Une formation rappel à 6 mois

Autres remarques

****
Ce n’est pas toujours évident à mettre en place dans les conditions de travail actuelles,
mais j’y travaille!

7.5/ 10

0 %
100 %
0 %
0 %
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